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RENCANA PELAKSANANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

UNIT 1 

 
Sekolah   : SMP Negeri 1 Tirto Kab. Pekalongan 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Nama Guru Pengampu : Paramitha Safitri K, S.Pd (nyahroyjegek86@gmail.com) 

Kelas / Semester / TP  : IX / I (Gasal) / 2020 / 2021 

Alokasi Waktu  : Masa Pandemi Covid 19 (Bulan Juli 2020) 

 

A. KOMPETENSI INTI : KI 1, 2, 3 dan 4 

 

B. KOMPETENSI DASAR : 3.1 dan 4.1  

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1) menirukan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

2) mengidentifikasi ungkapan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dari 

teks yang dibaca 

3) menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda. 

4) menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa. 

5) menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan 

Tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan 

menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsure kebahasaan yang benar 

dan sesuai konteks 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

Teks lisan dan tulis untuk  ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan 

prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya 

E. METODE, MEDIA, SUMBER PEMBELAJARAN 

Metode  : Scientific Learning 

Media  : https://youtu.be/zMOW7snKK5M 

Sumber  : https://youtu.be/zMOW7snKK5M, Buku Siswa SMP / MTs Bahasa Inggris Kelas IX, 

Think Globally Act Locally, hal: 1 – 16, handphone / laptop 

 

F. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan 

Penguatan Pendidikan Karakter 

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, 

berdoa dan mengecek kehadiran peserta didik melalui 

grup WA. 

- Guru memberikan motivasi untuk tetap semangat 

belajar dan mengikuti anjuran pemerintah untuk tetap 

belajar dari rumah. 

- Mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan 

materi pembelajaran yang sebelumnya, serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 

menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

- Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat 

diperoleh (tujuan dan manfaat) dengan 

mempelajari materi ungkapan harapan atau doa 

dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan 

dan prestasi, serta responnya. 

- Menjelaskan hal – hal yang akan dipelajari, 

kompetensi yang akan dicapai, serta metode 

belajar yang akan digunakan. 

Kegiatan Inti 

Mengamati Peserta didik mengamati video dan bahan bacaan yang diberikan ke grup WA terkait 

materi ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan 

prestasi, serta responnya. 

Menanya Siswa membuat dan menyusun pertanyaan lalu mengirimkan pertanyaan tersebut di grup 

WA kelas. 

Mengumpulkan 

informasi / 

mencoba  

Guru meminta siswa untuk 

mencari beberapa kata dibawah 

ini dalam Bahasa Inggris, lalu 

mencoba mengucapkannya. 

1. Congratulations 

2. Competitions 

3. Fortune 

4. Achievement 

 

 

 

 

 

5. Hope  

6. Wishes  

7. Congratulate  

8. The first – prize 
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Mengasosiasi Guru meminta siswa untuk mengelompokkan kata – kata tersebut berdasarkan 

pengelompokkan di bawah ini: 

Verb          : 

Noun         : 

Adjective  : 

Mengomunikasikan  Siswa diminta untuk menyimpulkan ke delapan kosa kata yang telah dipelajari tersebut, 

lalu membagikannya ke dalam grup WA melalui pesan suara. 

 

G. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap   : keaktifan siswa dalam proses pembelajaran daring. 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis (siswa mengerjakan soal melalui google form) 

3. Penilaian Keterampilan : Siswa menyimpulkan ke delapan kosakata yang telah dipelajari. 

 

 

 

 

Tirto, Juli 2020 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 1 Tirto     Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

Jumadi, S.Pd, M.Si      Paramitha Safitri K, S.Pd 

NIP. 19651015 198902 1 002     NIP 19860608 200902 2 010 


